Ответы к работе «Изучаем рН»

	Задача: pH при бесконечном разбавлени

	рH 0,1М HCl равен 1. 
	П.1

	Объем, соответствующий pH 2, 10 мл и когда pH 3, объем 100 мл. 
	П.2

	 «Если раствор HCl разбавить водой в десять раз, рН раствора понизится на 1 единицу». 
	П.3
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5 


	П.4

	рН никогда не становиться больше 7.
	П.5

	Независимо от того, сколько воды мы добавляем, всегда есть небольшое количество кислоты. Фактически, в теории, pH никогда не может стать равным 7, он всегда ниже. 
	П.7



	
	П.8

	 (a) рH понижается.

(b) Каждое десятикратное разбавление приводит к уменьшению рН на 1. 
	П.9

	рH приблизился к 7. Это объясняется присутствием небольших количеств щелочи. 
	П.10


